
KVOTERING AV FÖRÄLDRAFÖRSÄKRING (SAMTLIGA TABELLER) 

SIFO-UNDERSÖKNING UTFÖRD PÅ UPPDRAG AV FAMILJEN FÖRST 

DATUM: 5-9 APRIL 2018       ANTAL INTERVJUADE: 1000 PERSONER 

FRÅGANS FORMULERING: Inom föräldraförsäkringen är tre månader förbehållna mamman och tre månader pappan. En statlig utredning föreslår att den 

kvoterade tiden ska utökas till fem månader vardera. Anser du att riksdagen ska lagstifta om hur många månader mamman eller pappan ska ta ut. Eller ska 

föräldrarna själva få bestämma det? 

 

SKULLE I ETT RIKSDAGSVAL RÖSTA PÅ: 

  Parti 

 Alla M L C KD Mp S V Sd Fi M+L+C
+K 

S+MP+
V 

Annat 
parti 

Inget 
parti 

Riksdagen ska 
besluta 

19 7- 17 26 -- 40+ 27+ 48+ 4- 49+ 12- 32+ 13 12- 

Föräldrarna ska få 
bestämma själva 

76 92+ 83 70 100+ 56- 67- 42- 91+ 48- 86+ 61- 83+ 78 

Tveksam, vet inte 5 2- - 3 - 5 6 10 5 3 -2 7 4 11+ 

Totalt 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 

Antal intervjuade: 1000. Redovisas ej i antal och vägt bastal 

 

KÖN OCH ÅLDER: 

 Kön Ålder Man-ålder Kvinna-ålder 

 Man Kvinna 15-29 30-49 50-64 65- 15-29 30-49 50-64 65- 15-29 30-49 50-64 65- 

Riksdagen ska 
besluta 

18 21 20 26+ 15 14- 13 23+ 15 19 28 29+ 16 10- 

Föräldrarna ska få 
bestämma själva 

76 75 75 70- 79 80+ 80 73 79 72 69 68- 80 86+ 

Tveksam, vet inte 7+ 3- 5 4 6 6 8 5 7 9 3 3 5 4 

Totalt 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
Antal intervjuade 473 527 136 354 159 347 73 170 75 152 63 184 84 195 

Vägt bastal 498 502 231 315 218 233 119 160 110 107 112 155 109 126 



 

SYSSELSÄTTNING – ANSTÄLLNING – FACKLIGT – REGION - BOSTADSORT 

 Sysselsättning Anställning i Medlem i Region Bostadsort 

  
 
Arbe 
tare 

 
 
Tjäns-
teman 

 
Egen 
före 
tag 

 
 
Arbets 
lös 

 
 
Privat 
tjänst 

 
 
Off. 
tjänst 

 
 
 
LO 

 
 
 
TCO 

 
 
 
SACO 

 
Norra 
Sve- 
rige  

 
Mell 
Sve-
rige 

 
Södra 
Sve- 
rige 

 
 
Stor- 
städer 

Övriga 
städer 
tätort 
>3000  

Tätort 
<3000 
lands 
bygd   

Riksdagen ska 
besluta 

17 27+ 11 10 21 24 15- 23 39+ 18 20 19 30+ 17- 16 

Föräldrarna ska få 
bestämma själva 

77 70- 87 67 75 69 80+ 75 55- 75 74 77 69- 78 77 

Tveksam, vet inte 6 3 2 23+ 4 7 5 2 6 7 6 4 2- 5 7 

Totalt 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
Antal intervjuade 235 265 47 11 297 208 135 137 123 71 470 456 234 591 162 

Vägt bastal 255 291 55 13 323 227 145 158 136 63 468 469 227 600 162 

 

REGION - UTBILDNING 

 Region Utbildning  

 Norra 
Sve- 
rige 

Norra 
mellan-
sverige 

Östra 
mellan-
sverige 

Stock-
holms 
området 

 
Väst- 
sverige 

Göte- 
borgs 
området 

Småland  
och 
öarna 

 
Syd-  
sverige 

 
Malmö-
området 

 
Grund- 
skola 

 
 
Gymn 

Hög 
skol 
univ 

Riksdagen ska 
besluta 

18 21 17 22 17 25 19 8- 28 8- 12- 31+ 

Föräldrarna ska få 
bestämma själva 

75 75 73 75 78 74 77 85 67 87+ 82+ 65- 

Tveksam, vet inte 7 5 10+ 3 5 0- 3 7 5 5 6 4 

Totalt 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 
Antal intervjuade 74 81 174 215 97 110 93 88 68 176 367 447 

Vägt bastal 63 80 182 206 97 112 99 92 69 145 416 431 

 

Plus- respektive minustecknen bakom en siffra innebär att värdet är statistiskt signifikant högre (+) respektive lägre (-) än motsvarande siffror inom gruppen. 


